

走东风路南阳路口最好绕行

此处路面塌坑,“快的话两周时间可恢复通车”



昨日上午7时50分许,一辆拉着乘客的出租车行驶至东风路南阳路交叉口东南角西向东路段时,路面突然塌陷,出租车前轮陷入塌坑中。坐在副驾驶座位的女乘客未系安全带,除头部受到轻微撞击外并无大碍。8时30分左右,清障车辆将被困出租车拖出送去维修。

记者在现场看到,坍塌路面坑洞直径约1米,周边已经用抢险隔离牌围了起来。

市市政工程管理处工作人员表示,路面坍塌极有可能是污水管道老化断裂所致。“下午就维修,快的话需要两周时间可恢复通车。现在坑洞已经用铁板盖上了。”

在采访过程中,记者发现个别市民为图便捷,从隔离区域内穿行。市政工作人员表示,因目前还不知道坑洞深度及地下范围,从坑洞旁边穿行是十分危险的行为。

因坑洞和路障造成该路口交通拥堵,过往车辆需从狭窄的非机动车道通过。

在此提醒广大市民朋友近期绕行此处,避免因车多人多造成拥堵带来不便。

郑州晚报记者 张潇 文/图

8月6日~10月6日,市政部门对市区129公里长的老旧管道“健康大体检”。此次,市政部门用上机器人对管道做“肠镜”。
郑州晚报记者 王军方/文 周甬/图

机器人为129公里污水管道“大体检”

机器人安装700万像素摄像头

前天晚上,华山路和伊河路交叉口东边大约100米处,郑州市市政工程管理处技术人员方宏远指着地上一台机器说,这个机器人就是先进的CCTV(电视)检测设备。

这台机器人“头部”安装着多个高强度探照灯,中间有一个700万像素的摄像头。根据电缆线的长度可前进100~150米。

工作人员将机器人放入深达六七米的污水井内。随着工作人员的操作,电脑屏幕上出现了管道内的景象。当机器人向东行走两米左右时,发现管壁上出现坍塌,但不严重。再向东走,不少地方的管壁上挂着一些细小的东西,经工作人员辨别认为是树根侵入,管道已出现重度腐蚀。

水再深的情况下,市政处还有新型设备——筏式机器人、声纳检测机器人。



技术人员通过电脑操作机器人,并可看到机器人拍摄的管道内的画面。

运用内窥技术给管道做“肠镜”

市市政工程管理处养护管理科科长陈延坡说,市政部门本次对129公里老旧污水管道健康状况进行“大体检”,采用国际上最先进的内窥摄像检测方法。目前,市市政工程管理处共组织了7支检测队伍,采用电子潜望镜检测、CCTV(电视)检测、声纳检测3种成熟的先进内窥技术,全面普

查老旧污水管道。
“本次检测规模在郑州市政养护行业尚属首次。”陈延坡说,计划检测工期两个月,检测时间为8月6日~10月6日,检测主要在夜晚进行,对交通影响不大。检测范围集中在老城区,主要涉及金水区、二七区、管城区、中原区等行政区。

中国爱老工程·国家中医药管理局生命方程项目办公室、中国大健康产业联合会招募公告

全新养老模式启动

——“社区小课堂”招募才艺兴趣班学员!

▶▶ 退休了

加入社区小课堂,快乐养老



也许,平日里,子女上班,儿孙上学,白天把你剩在了家里,你想走出家门远离孤独;

也许,你从儿时就有一个才艺梦想,但苦于年轻时没条件去学,退休后又没有去学的地方;

也许,你离开岗位,退休在家,没有了职务和繁忙,一下子适应不了这种角色转换,想学点东西打发寂寞;

也许,出门一把锁,进门一盏灯是你生活的全部,你想让自己的退休生活不在孤独。

那么,加入爱老工程社区才艺小课堂,每一个社区老人都能学到才艺,丰富文化生活,过上快乐、健康的养老生活。

▶▶ 社区小课堂

免费学才艺,感受健康养老新模式!

小课堂,也许是社区广场的舞蹈,也许是林荫下的歌声,也许是老邻居家客厅里的书画班,也许是公园亭子里的象棋桌,甚至是中国爱老工程给你提供的指定场所。

“社会大讲堂,社区小课堂”——这就是中国爱老工程在全国社区推进的社区老人文化、娱乐公益平台,开启我国养老模式的新纪元。

▶▶ 社区里的老年大学

加入社区小课堂,养老可以更轻松!



在这里,你学习各类才艺,结交健康快乐、积极向上的老朋友,给自己重新定位,丰富退休生活;或是因为你的努力,你所在的兴趣班比赛中获得了名次,你会体会到久违的集体荣誉感。你将会在书法、绘画、剪纸、手工的展示中,在唱歌、跳舞、棋牌、斗鸡、空竹的比赛时,在乐器演奏,相声、口技、太极、魔术的表演中,体会因为集体共同学习带给你这种轻松、快乐、健康的体验。

公益授课,不要报酬我也很知足!

——金水区 徐觉伟

我天生闲不住,退休后很无聊,总不能这么早就在家坐吃等死吧!看到爱老工程招募社区才艺授课教师我第一个就报了名。从年轻就喜欢摄影、画画,没想到还给退休生活找了个差事,虽然没有报酬,但发挥余热,把自己的才艺传授给大家,给大家带来快乐,我很知足!



就近社区上课,方便!

——管城区 韩福珍

我们三个老姊妹都是一个单位的退休职工,退休后生活很单调。想学学唱歌跳舞吧,自己还不会,去跟别人学还要坐好几站的公交到很远的公园或广场,很不方便。爱老工程社区兴趣班,报名后在就近社区就能上课,还有专业老师教,真是一项退休老人的福利!





中国爱老工程

“社区公益才艺小课堂”

各类才艺小课堂授课教师 同期招募中!!!

即将开课

才艺老人招募电话:0371-60607010、400-755-2888(爱老办)
地址:郑州市管城区紫荆山路与商城路交叉口东北角裕鸿国际C座6楼616